

Jak geneticky modifikované organismy redukují lidskou populaci

William Engdahl

20.3.2017

Následující řádky jsou přepisem rozhovoru.

V minulém roce jsme zaznamenali několik sloučení v oblasti GMO agrobiznisu po celém světě. To vedlo k velmi zneklidňující koncentraci korporátní moci do rukou v podstatě tří korporátních skupin.

Prvním z nich je německý Bayer AG, který mile a přátelsky převzal Monsanto. Důvodem pro toto byl fakt, že se Monsanto stalo v očích veřejnosti zosobněním zla a všeho špatného v oblasti GMO, což ale byla pravda. Stalo se přítěží celého GMO projektu. Takže zařadoval Bayer, se svojí image přátelské, nevinné společnosti, vyrábějící aspirin. Ve skutečnosti je společností, která poprvé vyrobila heroin v 80. letech 19. století a vyráběla plyn pro plynové komory v Osvětimi během 2. světové války. Je to jedna z nejhanebnějších společností světového agrobiznisu, která má na svědomí zabíjení a použití pesticidů, kdy byly vybity kolonie včel a mnoho dalšího nezbytného pro život a přírodu.

ChemChina (čínský chemický gigant) z nějakého důvodu převzal švýcarskou společnost Syngenta, která produkuje herbicidy.

Poté se sloučily Dow Chemicals a DuPont.

Takže zde máme tři gigantické korporátní skupiny, které mají celosvětovou kontrolu nad všemi geneticky modifikovanými potravinami v lidském potravinovém řetězci. O co nebezpečnější tyto GMO plodiny jsou, a čím více se prodávají, tím se stává stále více a více častějším jevem, že existují chemikálie, které se musí smluvně aplikovat na GMO semínka produkovaná těmito korporacemi. Požadují, že pokud si na příklad koupíte Roundup Ready sóju nebo kukuřici, musíte použít pouze herbicid on Monsanto (nyní Bayeru).

Takže tímto způsobem se GMO průmysl stává více a více mocnějším, což je nesmírně alarmující trend. To vede ke stále většímu tlaku na byrokraty v Bruselu. Jeden příklad: Evropská komise měla rozhodnout o prodloužení licence pro výrobu glyfosátu. Doprovázely to masové protesty veřejnosti. Glyfosát je nejrozšířenější herbicid na světě. Tvoří hlavní složku herbicidu Roundup od společnosti Monsanto. Další komponenty jsou tajemstvím Monsanto, ale jejich vzájemnou kombinací vzniká jeden z nejdestruktivnějších herbicidů vůbec.

Komise Světová zdravotnická organizace zodpovědná za posuzování nebezpečnosti v oblasti geneticky upravených potravin loni vydala prohlášení, že glyfosát pravděpodobně způsobuje rakovinu.

Licence na jeho výrobu měla být loni obnovena - jednou za 15 let. Komise EU pro zdraví byla připravena ji automaticky obnovit na dalších 15 let. Evropský úřad pro bezpečnost potravin (EFSA), který je údajně zodpovědný za zdraví a bezpečnost Evropanů, doporučil schválení licence, na základě výsledků studie německé agentury pro bezpečnost potravin, která ale byla pouze 100% kopií studií vydaných společností Monsanto! Takže celý proces byl zkorumpovaný od samého začátku a veškeré informace zmanipulované. Testy v praxi odhalily, že i v nepatrných koncentracích, menších než povolená úroveň v Evropě a USA, glyfosát způsobuje choroby ledvin, jater a další potenciálně smrtelná onemocnění.

Nyní se glyfosát objevil při testech moči, v pitné vodě v městských oblastech, v zahradách, v podzemní vodě, atd. A dostane se tedy i do organismu těhotné ženy, tj. do embrya. Je prostě všude!

Komise EU, navzdory milionu peticí, což je rekordní číslo, a navzdory doporučení špičkových vědeckých odborníků z celého světa aby neobnovovala licenci, učinila (pod obrovským tlakem agroprůmyslu) kompromis a licenci obnovila na 18 měsíců. Proč zrovna na tuto dobu? Protože po skončení této doby bude dovršeno sloučení Monsanto s Bayerem a Bayer má v plánu nahradit glyfosát jiným, pravděpodobně škodlivějším, ale zato méně známým toxinem. Takže jen jednoduše získali čas. A to je jen jeden příklad.

Agenda GMO vůbec není o zdraví a bezpečnosti a není o zvyšování výnosu zemědělských plodin - to je lež, která byla opakovaně prokázána v testech v Severní Americe a jinde po celém světě. Výnosy zemědělských plodin u farmářů, kteří používají GMO rostliny, se sice mohou o něco zvýšit během prvních jednoho, dvou let, ale

nakonec, po 3-4 letech, poklesnou. A nejen to! Monsanto a další GMO giganti slíbili, že bude třeba používat méně herbicidů, díky „skvělé“ odolnosti GMO plodin vůči nim. Používání ale herbicidů ve skutečnosti vede k tomu, že se plevele stávají rezistentními a vzniká „superplevel“, dorůstající na výšku hravě 1,5 m, který zadusí všechno. Je to katastrofa. Farmáři jsou tudíž nuceni používat další, extra herbicidy, k hubení těchto „superplevelů“. Tohle blbnutí s genetickým světem přírody je katastrofické od samého začátku.

Skutečná agenda GMO, kterou jsem do detailu popsal v mé knize „[Seeds of Destruction](#)“, pochází z Rockefellerovy nadace. Ta má kořeny v eugenickém hnutí z první poloviny 20. století. Rockefellerova nadace během 30. let 20. století až do vypuknutí 2. svět. války, kdy se začala angažovat i politicky, financovala eugenické experimenty nacistů z Ústavu císaře Viléma v Berlíně a v Mnichově. Proč to dělali? Jejich cílem bylo eliminovat to, co nazývali „nežádoucími žrouty“. Tomu se říká redukce populace.

Po válce potom předseda Americké eugenické společnosti, blízký přítel Johna D. Rockefellera, na její výroční konferenci podotkl: „Dnešním dnem máme pro eugeniku nový název - genetika“. Chvíli se zamyslete a dejte si to všechno dohromady - genetické inženýrství, projekt lidského genomu, atd. - vše je vědeckým podvodem. Ruští vědci prokázali, že celý projekt lidského genomu kompletně ignoroval 98% vědecky hodnotných dat ve prospěch 2% jakýchsi nesmyslů, při plýtvání miliardami dolarů.

Byli proto posedlí (eugenikové) myšlenkou jak zredukovat populaci lidí způsobem, který by byl méně nápadný, než provádění masové sterilizace.

Provedli to vlastně ve Střední Americe, za spoluúčasti Světové zdravotnické organizace, kdy podávali vakcíny, které měly skryté účinky vyvolávající neplodnost. Tyto vakcíny (proti tetanu) tedy byly užity u žen v plodném věku. Katolická církev pojala podezření, že něco není v pořádku, jelikož vakcíny byly podávány pouze ženám. A přišlo se na to, že vakcína vyvolává u žen neplodnost. Tohle vše je skrytá likvidace populace.

Tohle jsou ti západní patriarchové, kteří si myslí, že jsou bohové, sedící důstojně na trůně, ovládající lidstvo. Já myslím, že se jedná o partu magorů, kteří však mají přístup ke genetické manipulaci. Ta je proti přírodě a zároveň chemicky nestabilní. A musím poblahopřát Ruské federaci, že měla odvahu a morální ohled ke své vlastní populaci a zakázala kultivaci GMO napříč Ruskem. Byl to pro lidstvo krok kupředu. Budu doufat, že Rusko využije svého vlivu a přiměje Čínu, aby provedla stejný krok. Její zemědělství je ve stavu, kdy by mu prospěla trocha ozdravného ruského kurýrování. A tento krok Ruska, směrem k zemědělství bez GMO, je velkým krokem pro celé lidstvo.

[Genetics are the New Eugenics: How GMO's Reduce the Human Population](#) vyšel 22. února 2017 na [katehon.com](#). Překlad v ceně 437 Kč Zvědavec.

URL adresa článku:

<http://www.zvedavec.org/komentare/2017/03/7214-jak-geneticky-modifikovane-organismy-redukuji-lidskou-populaci.htm>